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TURN GYULA.
i;Szerkesztőség és kíadőhívital : 

Bíbvéoett, mer, Uttturaartt-oilaítv rsiJJurfht, 
áí uätat-Satt íiátni; i

A legközelebbi miniszter­
tanácsi

A kiegyezési tárgyalások.
A jegybank dolga.

Wekerle Sándor szeptember 
9-ere minisztertanácsra hívta egybe 
minisztertársait. Akkorára az ösz- 
szes miniszterek Budapesten lesz­
nek. Itt lesz Kossuth Ferenc is, 
aki a jövő héten érkezik haza 
Karlsbadből. A minisztertanácsra 
meghívták Rakodczay bánt is, hogy 
a horvát ügyekről referáljon a ma­
gyar kormánynak.

A minisztertanácsban első sor­
ban meg fogják állapítani az őszi 
ülésszak programmját és az előter­
jesztendő javaslatok sorrendjét. Fog­
lalkozni fog a néppárt és a füg­
getlenségi párt közti ellentétekkel 
is, melyeket előreláthatólag teljesen 
el fognak simítani.

Szeptember 10-én folytatni fog­
ják a kiegyezési tárgyalásokat az 
osztrák kormánynyal. a kiegyezés 
nagyjában véve készen van és 
csak egyeu kérdések Analizálása 
van hátra. A kiegyezési javaslato­
kat a kormány mindjárt az uj ülés­
szak megnyitása után előterjeszti.

A jegybank dolgát a kiegye­
zési ügyektől teljesen elválasztot­
ták. Valószínű, hogy a jegybank 
szabadalmát meghosszabbítják. Erre 
enged legalább következtetni We- 
kerlének az alábbi kijelentése, me­
lyet a napokban egy függetlenségi 
képviselő előtt tett:

— A készfizetések fölvétele 
— mondotta a miniszterelnök — 
kiszámítható nagy előnyöket hoz 
az országnak s ha az osztrák 
kormány hozzájárulásával meg­
valósíthatjuk, jótévő hatását érezni, 
élvezni fogja az ország ipara, 
gazdasága és kereskedelme, jól­
lehet bizonyos átmeneti nehózsé- 

j geink lesznek. Ezeket a nehézsé­
geket hamar le fogjuk gyűrni, 
de arra már nem vállalkozom, 
hogy e nehézségeket fokozzam az- 

; zal a megrázkódtatással, amivel a 
közös banktól való hirtelen elsza­
kadásunk járna.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Á kegyesrendi rom. kath. főgim­

náziumban a beíratások sorrendje a 
következő lesz: Szeptember 2-án délelőtt az 
1. A), I. B) és II. A), II. B) oszt Szep­
tember 2-án délután III. A), III. B), TV. és 

I V. oszt. Szeptember 3-án d. e. VI., VII. és 
! VIII. oszt. helybeli katholikus tanulók ré- 
i szőre. Szeptember 3-án d. u. az I. A), I. B),

lí. A), Ti. ti) mA: Siís-jötesmei* 1 2 3 4-én d. e. 
111. A), III. R), ÍV.-, V; oözt-. Szeptember, 
4-én d, ü; a VI, Ylí., VIü. oszt. helyből! 
más VaÜásu és vidéki tanúink részére. A 
gimnáziumi l. osztályba csak oly tanuló, 
vehető fék aki a 9-ik 6Vét betöltötte ős 12 
évnél nőül idősebb: A f) évnél liiualubb- 
tanulók felvételére a vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter ad engedélyt, a óvnál 
idősebb tanulók fölvétele fölött a tanári: 
testület határoz. A beírásba a szül'ő, vuszg, 
ezek megbízottja kíséretében jelentkezik a 
tanuló az igazgatóságnál s itt felmütatja az 
előbbi tanévről szóló iskolai bizonyítványát, 
továbbá születési okmányát s szabályszerű 
orvosi bizonyítványt a sikeresen megtörtént 
első himlőoltásról s ha az ifjú 12 éves, az 
ujraoltásról. Mig a tanuló ezen okmányokat 
be nem mutatja, addig magát az intézetbe 
véglegesen fölvettnek nem tekintheti. A 
felvételi dij 11 korona. A tandíj minden 
osztályban 60 korona, melynek lefizetése, 
négyszer, u. m. a beíráskor, december Vje, 
március és május 1-je körül 15—15 korona? 
részletekben is történhetik, Tandíjmentes­
ségre csak oly szegény tanuló tarthat igényt, 
akinek a négy alsó osztályban a rendes, 
tárgyakból legfölebb 2 elégséges tanjegye, * 
felső négy osztályban legfölebb 1 elégsége»1 
tanjegye van. L osztályú tanulók csak a 
második félévben folyamodhatnak tandíj*« 
elengedésért. A javító-, pótló- és magán» 
vizsgálatok a tanév megkezdése előtt: aug*. 
30. és 31. napjain tartatnak meg. A tanév 
szeptember hó 5-én, d. e. 8 órakor uyittatUC 
meg. Igazgatóság.

A debreceni ev. ref. egyház leány* 
nevelő intézetében az 1907/8-ik iskolai 
évre a beiratások augusztus hó 29-től szept* 
2-ig eszközölhetők a tanintézet helyiségében, 
az igazgatói irodában naponként d. e. 9-tői

A közös konyha.
Debrecenben vasárnap nagy értekezlet 

lesz, a melyen családok egyesülnek és léte­
sítik a közös konyhát Az igy szövetkezők 
ebédet és vacsorát felfogadott, kitűnő sza- 
.kácscsal készíttetnek s nemcsak fát, ház- 
artást, piacvásárlást, cseléd tartást szüntet­
lek meg, hanem a közös konyháról fmo- 
nabbul és mégis olcsóbban fognak élni. A 
cözös konyha Nagyváradon tegnap alakult 
neg. A debreceni mozgalom alkalmából ta­
in nem lesz érdektelen, ha a nagyváradi 
rözöskonyha tervezetét ismertetjük :

A nagyváradi közös konyhát legkeve­
sebb 200 személy — és legfeljebb 300 sze­
gély ellátására tervezik. Több személy ré­
szére kezdetben azért nem, mert ez esetben már 
Jgy konyha berendezése nem volna elegendő. 
Viszont csakis ily nagy konsum esetén re­
mélhető az, hogy a családok tényleg olcsó 
és jó étellel lesznek ellátva. Az intézmény 
szövetkezeti alapon létesül cs a szabályzat­
ban kimondandó, hogy a közös konyha 
i'sakis családok és nem egyes személyek 
ellátását célozza. A vendéglősöknek semmi 
konkurenciát nőm csinál. Haszonra nem 
dolgozik. Az esetleg mégis mutatkozó ha­

szonnak megfelelőiem a tagok részére ujabbi 
kedvezményeket biztosit és pedig oly mó­
don, hogy az ételek árát leszállítja, vagy az 
ételek számát szaporítja, az ebédhez kenye­
ret, sajtot és bort ad stb. stb.

Két felnőtt egyénnek megfelelő adag 
ételt véve a számítás alapjául, az árak a kö­
vetkezők :

4 tál étel ebédre és 2 tál étel vacso­
rára : naponta 2 kor. 64 fill,, havonta 79 
kor. 20 fill.

Vagyis egy személy ebéd és vacsorája 
naponkint 1 kor. 32 fillér; csak ebéd 88 fill., 
havonta 26 kor. 40 fill. Ebédre leves, kétféle 
hús, főzelék és tészta. Vacsorára 1 féle hús 
és tészta. Kiemelendő, hogy az egyik tál 
étel az ebédnél naponta főzelék hússal. Ez 
azért van úgy, hogy a szegényebb jöve­
delmű tisztviselő a négy tál ételből 1 tál 
ételt vacsorára fizethessen. — Ez az ár a 
legkisebb, azaz két személyes háztartásokra 
szól. Egy adagnál kisebb ételt a közös konyha 
nem szolgáltat. A két személynél több egyén­
ből álló család étkezése fokozatosan (prog- 
resszive) olcsóbbá teendő és pedig oly for­
mán, hogy a havonkinti 79 kor. 20 és 26 kor. 
40 fillér áraktól 2 adagnál 5 százalék, 3 adag­
nál 10 százalék engedmény számittatik le.

Ezen elv alapján az árakat a következő 
táblázat mutatja:

Ebéd és vacsora 6 tál étel
1 nap havonta

személyenkint
1 adag 2 személyre 1.32 79.20
1 Va „ 3 „ 1.32 118.80
2 „ 4 „ 1.25 150.48
2 V« „ 5 „ 1.25 188.10
3 „ 6 „ 1.18 213.84

Ebéd 4 tál étel vagy ebéd 3 tál étel és va«
csora 1 tál étet

1 nap havonta
személyenkint

1 adag 2 személyre 88 fill. 52.80
IV« „ 3 88 „ 79.20
2 „ 4 83 „ 99.56
272 „ 5 83 „ 124.64
3 „ 6 * 78 „ 141.84

Ezekből láthatólag az árak egy polgári
háztartásnak megfelelők, sőt a jelenlegi vi­
szonyokat tekintve, olcsónak mondhatók.

Mindamellett a kollektiv háztartásnál1
nem annyira az ótel olcsóságában és illetve
nemcsak ebben keresendő a megtakarítás, 
hanem azon előnyükben, melyek a közös 
konyha intézményével járnak és pedig kü­
lönösen abban, hogy a szakácsnő nólkülös-

mint szövetkezet intézeti helyiségét Piac-utca 
69. szám alá a Kereskedelmi és Iparkamara 
épületébe (a megyeim; zal szemben) helyezte át. Az igazgatóság,1
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12-ig és d. u. 3—5 óráig. Beiratás alkalmá­
val az előző évi iskolai bizonyítvány e a 
kezdő és uj növendékek születési bizonyít­
ványa (keresztlevele) okvetlen előmutatandó; 
bizonyitványnyal igazolandó az is, hogy a 
tíz éven aluli gyermekek védhimlővel egy­
szer, az idősebbek kétszer oltottak. Beírás 
alkalmával fizetendő egy elemi iskolai nö­
vendékért dologiak címen 10 K, tanitásdijul 
első lélóvre 10 K, nyugdijilleték 30 fillér; 
egy felsőbb leányiskolái I—IV. osztályú nö­
vendékért dologiak címen 10 K, tanitásdijul 
első félévre 20 K, nyugdijilleték 7 K, össze­
sen 37 K; egy felsőbb leányiskolái V—-VL 
s egy tanitónőképző-intézeti tanulóért dolo­
giak címen 10 K, tanitásdijul első félévre 
80 K, nyugdijilleték 7 K, összesen 47 K. 
Szeptember 5-től kezdődőleg beiratkozó kö­
teles késésének okát igazolni. — Az igaz­
gatóság.

Polgári fiúiskolái beiratás. A debre­
ceni négy osztályú nyilvános magán polgári 
fiúiskolában (Abeles-intézet, Nemzetőr-utca 
3.) a jövő tanévre szóló beiratkozásokat 
naponta d. e. 10-12-ig fogadja el az igaz­
gatóság.

Beiratások a helybeli iparos ta- 
nono iskolába?* az 1907—98. tanévre f. 
évi szeptember hó 5-én, d. u. 5 órakor ve­
szik kezdetüket. Felhivatnak a tanonetartó 
iparos mester urak, hogy April, május, jú­
nius, juíius és augusztus hónapokban szegő­
dött tanoncaikat, a fent kitett időtől kezdve 
mindennap d. u. 5—7 óráig, szeptember 
10-ig múlhatatlanul írassák be, mert az 
azontúl jelentkezők, mint mulasztók fognak 
az iparhatósághoz bejelentetni. Az uj tanon- 
eok 4 korona 50 fillért, a már iskolába járt 
tanoncok 4 korona tandíjat kötelesek fizetni. 
A városi tanácsnak 9155—907. sz. a. kelt 
véozéso folytán, minden felszabaduló tanuló 
1907. szept. 1-től kezdve bizonyítványa ki­
adása alkalmával 40 fillért köteles fizetni. 
Debrecen, 1907. augusztus 28. Dóczy Gedeon 
ip. isk. igazgató.

1907 augusztus 29

több tagja bizalmas eszmecserét 
folytatott a politikai helyzetről, fő­
leg pedig a magyar parlamentben 
az oszszel megindítandó akcióról, 
feupilo es Pribicsics, a kik a leg­
utóbbi obstrukciót rendezték Buda­
pesten, a legélesebb harc folytatása 
mellett érveltek.

Nem engedünk semmi áron ! 
—• tüzelte tSupilo az ő horvát elv- 
társait. Meg kell buknia nemcsak 
Rakovszkynak, de Wekerlének is, a 
ki ezt a harcot felidézte!

bizonyos, hogy a horvát 
koalíció ismét nagyon harcias han­
gulatban van és bizonyosra vehető, 
hogy a szeptemberben megtartandó 
értekezleten a horvátok az obstrukció 
folytatása mellett fognak dönteni.

Jo kilátások az őszi ülés­
szakra !

Horvát obstrukció a lát­
határon.

Nem engednek semmi 
áron! — mondja Supilo.

Zágrábból jelentik: az utóbbi 
napokban a horvát-szerb koalíció

hető, ami havi 20 kor fizetés és 10 kor. 
ellátási dijat számítva, havi 30 kor. egész 
évi 360 kor. megtakarításnak felel meg, 
továbbá a tűzifa megtakarításban, ami évi 
minimális .120 koronának felel meg. Emelett 
a közös konyha intézmény elterjedése a 
tűzifát és a csclédtartást általában is ol­
csóbbá teendi (talán még a lakást is, mert 
u konyha, kamara feleslegessé válik) és ami 
talán a legiontosabb: a háziasszonyt intenzi­
vebb gazdálkodásra és produktívabb munkára 
teszi képessé.

, ... A szövetkezet vezetősége a férfi és nő 
elnökön, a titkár és a pénztámokon kívül 

i, n* V;! asztmányi tagból és 3 felügyelőből 
att. A választmány áliitaná össze hetenkint 
az étlapot és tagjai felváltva gyakorolnák a 
eliinyeietet. — A tulajdonképeni vezetés egy 

kellő ellenőrzés mellett működő gazdasszonyra 
bízatnék, lu előzetesen a már létező ily szö­
vetkezeti konyhák tanulmányozására kül­
detnek ki.

A kouyhaberendezés költségeire ogy- 
i'zersmindeukorra minden egyes adag után 
ebéd és vacsoráért 12 kor., csak ebéd 8 kor. 
tieeleodő. A szövetkezet — részint az ada­
golás megkönnyítése céljából, részint, hogy 
a kezelő személyzet egyik tagot a másik

VIDÉK.
Országos kiállítás Kolozsvárott. A

kolozsvári kamara körében egy országos 
kiállítás rendezésére folyik agitáció. A ki­
állítás, amely Magyarország főleg keleti 
részének és székely vidékének ipari és 
mezőgazdasági produktumait volna hivatva 
bemutatni, 1910-ben nyílna meg. A kiállítás 
rendezésének élére maga a kamarai elnök- 
ség állana és bevonnák a keleti Magyaror- 
szág összes ka-maráit. Ezek közbejöttével a 
kiállítás rendezési módozatainak megbeszé­
lésére kamarai,anké.Eltet is fog egybehívni 
a kolozsvári kamara.

Dinamít a, vonaton. Aradról jelentik, 
hogy nagy szerencsétlenségtől mentette meg 
a véletlen a Budapestről Arad, illetve Brassó 
felé haladó 606. számú személyvonatnak 
utasait. Tegnapelőtt a mozgó-postakocsi 
egyik polcán ugyanis egy hosszú rézdobozba 
zárt dinamitbombát talált a kezelőtiszt. Ha 
a véletlen nem segíti erre a fölfedezésre a 
postatisztet, bizonyára csomagot dobtak 
volna a bombára, amely irtózatos erejével 
kétségtelenül nagy pusztítást okozott volna 
a kocsik és az utasok között.

fölött előnyben ne részesíthesse — egy­
forma ételhordó edényeket állíttatna elő 
melyek egymástól sem külsőiéi?, sem nagy- 
Ságban nem különbözhetnek. — A bevásár­
lások nagyban, közvetlen termelőktől, nagy- 
kereskedőktől eszközöltetnének, — a mind­
amellett elkerülhetetlen kisebb bevásárlások 
pedig könyvre. Hús, fa, liszt, tojás, apró 
jószágra kedvező esetben kötések (buszok) 
köttetnek és igy olcsó árak biztosíttatnak, 
libegendő J6i6ntkezés ©sGtén pociig nemcsak 
több konyha lesz felállítható, a város kü­
lönböző részein, de igy a szövetkezet abba 
a helyzetbe jön, hogy külön mészárost tart 
B maga vágat marhán kívül borjut és 
disznót.

Az ily intézkedés szociális szempontból is 
igen fontos volna, mert a szövetkezet kony­
háját népkonyhával egészíthetné ki. a saját 
kezelésű vágatás révén fen maradó olcsóbb 
lajta húsokat szintén értékesíthetné és a 
már említett étkezésen kívül egészen olcsó 
étkezést is képes volna nyújtani a szegé­
nyebb sorsú munkásaiéin részére, de ezzel 
együtt olcsóbbá tenné a hivatalos elem élel­
mezését is.

Fordulat a bajai főnyere­
mény ügyében.

Letartóztatták a bank 
főkönyvelőjét.

Mert meghamisította a főkör­
ben a sorsjegy számát.

a bajai főnyeremény dolgában 
mely már hónapok óta foglalkoz­
tatja a bíróságot, tegnap szenzációs 
fordulat állott be. A vizsgálóbíró 
ugyanis tegnap este letartóztatta a 
hank főkönyvelőjét. A feltűnést keltő 
eseményről a következő telefon- 
jelentést kaptuk tegnap d. e. Ba­
járól :

Ráez Károly vizsgálóbíró teg­
nap este 10 órakor magához idézte 
Wágner Sándort, a bajai bank 
főkönyvelőjét, felolvasta előtte a 
bíróság határozatát és előzetes le­
tartóztatásba helyezte. Wagnert ma 
átkisértók a szabadkai ügyészség 
börtönébe. ö

Wágner tegnap Budapesten 
volt és csak este érkezett Bajára. 
Arról mit sem tudott, hogy lakásán 
tegnap házkutatást tartottak.

Wágner a vizsgálóbíró előtt 
ártatlanságát hangoztatta és letar­
tóztatása ellen felebbezést jelen­
tett be.

A letartóztatást elrendelő vég­
zés a fővárosi szakértők által esz­
közölt vizsgálat alapján történt, 
mely megállapította, hogy a fő­
könyvben vakarás történt, amely 
valószínűvé teszi Eckert vádját, 
hogy az ő sorsjegyét kicserélték és 
hogy a bank a nyereményt akként 
szerezte meg magának, hogy Eekért­
nek eredeti vásárolt sorsjegye he­
lyett egy másik számú sorsjegvet 
adott.

Jó tarlós iskola cipők csak ELFENBEIN is KLEIN
Wleflpendeleeek pontosan eszközöltetnek, -gns mg— -■ -

VÁRMEGYE.
Megszűnt sertésvész. Balmazújváro­

son a sertósvész teljesen megszűnt Az ál­
lategészségügyi hatóság a község határát a 
zár alól feloldotta.

Ragadós száj és körömfájás.
Tiszacsegén az egyik legelőn ki­
ütött a száj és körömfájás a jószá­
gok közt. A veszedelmes betegsé­
get a borsodmegyei Ároktő község­
ből hurcolták Tiszacsegére. Szeren­
csére a bajt hamar észrevették és 
úgy a beteg csordát, mint a gulyá­
sakat zár alá vették, nehogy a be­
tegséget szóthurcolják. a veszedel­
mes állatbetegség tovaterjedését igy 
sikerülni fog 2—3 hét alatt meg­
akadályozni.
... A Debreceni Újság szerkesztősége és kiadihlva 
IBia !Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint,
J 16 w Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. 
ala intézendő.

cipő üzletében szerezhe­
tők be. Saját műhelyünk­
ben készül férfi- női és gyermekijei),
unkáért kezeskedünk
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Jo- es tartós mKunkéért kezeskedünk

m



DEBSECZENft üJiÄtt %

Kedvezményes fát kérnek.
Kisemberek kérelme.
Városi alkalmazottak fája.

Elsőrendű fogyasztási szükség­
let a fa, különösen a téli időben. A 
városnak óriási erdőségei vannak, 
de azért a lakosság szükségletét 
nem tudja kielégíteni; a fatermelós 
ára is emelkedett, úgy hogy a 
kényszerítő körülmények hatása 
alatt emelni kénytelen a fa árát.

Ezzel szemben a városi alkal­
mazottak fizetósrendezése egyre ké­
sik.^ Az óriási drágaság nyomasztó 
hatása alatt előbb a rendőrök kér­
ték a faárak mérséklését, most 
azonban a mozgalom kiterjedt a 
város összes alkalmazottjaira.

Teljes méltánylást érdemel ez a 
kérelem. Az államvasutak szintén 
olcsó fával és szénnel látják el al­
kalmazottjaikat, nehogy a felhajtott 
kereskedelmi árakat legyenek kény­
telenek megfizetni. Nem akarnak 
többet a városi alkalmazottak sem.

Ez a kérelem nemcsak méltá­
nyos, de jogosult is. Elvégre is az 
erdőtulajdonos város ezt" megad­
hatja a sajat alkalmazottjainak. Ha 
az államvasutak részesítik ilyen 
kedvezményben összes alkalmazott­
jaikat, megteheti ezt a város is.

Természetesen ki nem lehet 
térni az elől, hogy a város minden 
alkalmazottja, részesüljön ebben a 
kedvezményben. Meg kell állapítani, 
hogy kinek mennyi fára van szük­
sége és mennyire joga. Ez nem üt­
közik semmi nehézségbe, mert ez 
a kis kedvezmény is tartozéka lesz 
a fizetésnek.

Mint értesülünk, a városi alkal­
mazottak ezen kérelme rokonszen­
ves fogadtatásban fog részesülni 
illetékes helyen is.

VÁROSHÁZA.
Jog és pénzügyi bizottsági ülés. A

város jog és pénzügyi bizottsága hétfőn 
délután 3 órakor (szeptember 2) folytatja az 
eléje utalt ügyek tárgyalását.

Kövezést kór a Homokkert.
A legszebben fejlődő kertség a 
Homokkert, egész kis munkás 
városrész lesz maholnap, különö­
sen, ha a városrendezési terveket 
jóvá hagyják, a homokkerti ref. 
olvasókör most mozgalmat indított, 
hogy a kertség főbb utcáit kövez- 
tesse ki a város. A mozgalmat 
Patay József indítja.

Felszerelések a csendőrkaszárnyá­
ban. A debreceni esendőrkerületi parancs­
nokság átiratban sürgeti a várost, hogy a 
Gilányi-kaszárnyát szerelje fel teljesen a téli 
időszakra is. A tanács a mérnöki hivatal 
közbejöttével gondoskodni fog kályhákról 
és a helyiségek fűtéséről.

ütőállitás. A fősorozásról elmaradt 
újoncok utóállitása szeptember 20-án dél­
előtt 9 órakor lesz a Pavillon-kaszárnyában.

Kegydij-kérés. Negyedszázadig szol­
gálta a várost Bulla Albert végrehajtó. Az 
elöregedett, 67 éves ember most kegydijórt 
folyamodott a városhoz. A városi nyugdij- 
ellenőrző-bizottság a legközelebbi ülésén 
fogja tárgyalni az öreg végrehajtó kér­
vényét.

Mibe kerültek a bérházak ?
A városi bérházak építési költsé­
geinek vógleszámolását a közgyű­
lés jóváhagyta. A határozatot jóvá­
hagyás végett felterjesztette a ta­
nács a belügyi kormányhoz, de 
odafönt hiányosnak tartották a fel- 
terjesztést és ezért pótlásokért visz- 
szaküldték az összes iratokat.

Gazdasági bizottsági ülés. A város 
gazdasági és intéző bizottsága vasárnap d. e. 
10 órakor (szeptember 1.) tart ülést Király 
Gyula tanácsnok elnöklete alatt. A bizott­
ság a fa árának emelését és a Bokorhegy- j 
nek szőlőtelepítésre való eladását fogja tár- í 
gyalni.

üj szőlőtelep.
Bocskay-mintára alakul.

Nyaralótelep a Bokor-hegyen.

Az a lelkesedés és áldozatkész- j 
ség, mely a hajduhadházi határban I 
levő Bocskay-kertet megteremtette 
és felvirágoztatta, követésre talált. 
Több úri ember összeállóit és a 
Bocskay-kert mintájára szőlőtelepet 
akar létesíteni a varos határában, 
a Halápon.

Az uj nyaralótelep létesítése 
érdekében indult mozgalom ólén 
olyan férfiak állanak, a kiknek 
neve biztosítók arra, hogy a vál­
lalkozás sikerrel is fog járni. A 
telep részére a halápi vasúti állo­
más mellett levő Bokor-hegyet 
szemelték ki.

az úgynevezett Bokor-hegy 
tulajdonképpen csak homokdomb, 
de alkalmas szőlőtelepítésre. A 
lejtősen emelkedő terület igen szép 
hely, közel a vasúti állomáshoz, 
Debrecenhez, úgy hogy a természet 
is nyaraló-telepnek teremtette. KÖ- i 
zel az óriási erdőség, melynek bal­
zsamos levegője fel üdíti az egész 
környéket.

Mint értesülünk, az uj nya- 1 
raló-telcp létesítése már a közel 
jövőben megvalósul. Az uj telep 1 
neve Ixossuth-kert lesz ős alapitói j 
már beadványt is intéztek a város­
hoz, hogy a most rendkívül csekély ; 
bérért kiadott 50—60 lioldnyi terű- í 
letet méltányos árért adja el örök 
áron. A gazdasági bizottság vasár- j 
nap tartandó ülésén fog dönteni e 
kérdésben. j

Gyanús cigánykaraván.
Újabb elfogatások.

Cry an ti a dános! bűn miatt,
Még nem ért véget a kóbor cigányok 

üldözése a dános! hármas rablógyifkossájg 
miatt. Letartóztattak ugyan 15 cigányt, dö 
azok ellen még nincs teljes bizonyíték, mert 
valamennyien tagadnak.

Valószínű ugyan, hogy Lakat.os Balog 
1 uta a lőbünös, mert ellene gyűlt összei 
eddig a legtöbb bizonyíték, de a banda többi 
tagjai még ismeretlenek.

Bár a hirszomjas közönség már napi­
rendre tért a dánosi eset felett, a csendőrség 
még egyre nyomoz mindenütt az országban. 
Tegnap a debreceni csendőrök n város alatt, 
a Salétrom-kaszárnya megett négy tagú c- 
gánykaravánt leptek meg.

Mikor a 4 cigány a csendőröket meg­
látta, nagyon meglepődött. Menekülni sze­
rettek volna, de az már lehetetlen volt. A 
csendőrök letartóztatták őket, éléiben pedig 
Soóá őrmester vezetése alatt átvitték őket 
Téglásra, hogy ott a csárdással, Fogarass,y 
őrsvezetővel és a többi tanukkal szembesít­
sék, mert úgy lehet, hogy éppen a Balog 
Tuta cimboráit sikerült elfogai.

Az elfogatásról értesítette a csendőrség 
az ügyészséget is. A cigányokat ma alkal­
masint felkisérik Budapestre.

GJDOBSÁGOX.
A közös konyha meg­

alakul.
Vasárnap lesz az értekezlet.

Nagy az érdeklődés.
az a mozgalom, amely Deb­

recenben a közös konyha fel­
állítását célozza, sokkal na­
gyobb arányokat ölt, mint ahogy 
első percekben hinni lehetett.
A kollektiv háztartás eszméje 
széles körben talált rokonszen­
ves fogadtatásra s ma már a 
biztos megvalósulás reményé­
vel nézhetünk a szervezők to­
vábbi akciója elé.

'['hót Lászlónál, aki a kö­
zös konyha ügyében a legna­
gyobb agitálást fejti ki, eddig 
ötszáznál többen jelentkeztek s 
csatlakoztak a mozgalomhoz.

Semmi sem áll tehát to­
vább útjában az alakító érte­
kezlet megtartásának és Thót 
László már ki is kérte a város­
háza nagy tanácstermét, ahol 
az alakuló gyűlést megtartják.
A gyűlés vasárnap délelőtt 11 
órakor lesz s azon szívesen lát­
nak mindenkit, aki a közös 
konyha iránt érdeklődik.

Az eddigi tervezet szerint 
a debreceni közös konyha csak 
egy hónap múlva kezdi meg 
működését, mert egy hónapra

%,
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T^:;j amig a helyiséget 
berendezik, a személyzetet szer­
vezik, szóval minden szüksé­
ges intézkedést megtesznek.

Minden ,jel arra mutat, hogy 
Debrecenben száznál többen 
fasznek, akik első intrádára. 
igénybe veszik a közös konyhát. 
Má.r ez is nagyon sokat fog 
Változtatni a cselédmizóriákon. 
Egyezerre száznál több család­
nál nem lesz szükség cselédre, 
szakáiosnéra. De később, amint 
a közös konyha haszna és 
előnye még kétségtelenebbé vá­
lik, nagyon fel fog szaporodni 
a tagok száma.

a vasárnapi értekezlet elé 
érdeklődéssel tekinthet a kö­
zönség. — A debreceni közös 
konyha tervezetét ott fogják 
pertraktálni. Valószínű, hogy 
mindjárt, meg is alakul az első ; 
közös konyha háztartási sző- í 
vetkezet s októberben már na­
gyon sóik család leteszi a főzés 
és cseléd!tartás gondját.

* Névmugyarositás. Gajdosik Dezső, 
helybeli lakoa? valamint kiskorú Mária nevű 
leánya családi nevének Galambos-ra kórt 
meg magyarosítását a belügyminiszter enge­
délyezte.

* Festőiskola Debrecenben.
Rajzó Miklós, a kiváló iestőmüvész, 
festőiskolát nyit Debrecenben. Az 
iskola már a jövő hó során meg­
nyílik s a festészet iránt hajlam­
mal bírók ott elsőrendű kiképzés­
ben fognak részesülni.

* Orvosi körökből. Dr. Szemes Zsig- 
anond gyermekorvos hazaérkezett, rendelé­
seit gyermekbetegek részére megkezdte.

* A debreceni gyógyszerész- 
kongresszus sikere. Az egy hét előtt
Debrecenben lezajlott gyógyszerész- 
kongresszusnak már meg van az első 
sikere. Andrássy Gyula gróf belügy­
miniszter olvasva a kongresszuson hang­
súlyozott panaszokat, amelyek a speciali­
tások gombamódra való szaporodása s 
azok forgalomba hozása ellen elhang­
zottak. olvasva továbbá a gyógyszeré­
szek indokolását, belátta, hogy ez a 
panasz jogosult s gy )rs rendelettel se­
gített a helyzeten. Ä rendelet tegnap 
jelent meg a hivatalos lapban, de vala­
mennyi törvényhatóság, úgy Debrecen 
is megkapja. A rendelet a titkos gyógy­
szerek, speciálitások árusításáról szól.
Amig egyrészét a speciálitásoknak áru­
sítani sem engedi meg, másrészénél ha­
tározottan kiköti, hogy azokat csupán 
csak gyógyszertárakban szabad áru­
sítani.

* Elzárt jardaut. Hónapok előtt el­
zárták a Kietemplom tornya alatt a járdát a 
bástyaépités és a régi tető lebontása miatt. 
Mikor az építkezés j jvában folyt, volt ér­
telme a járda elzárásának, de azóta, hogy 
az építkezés befejezést nyert, semmi értelme 
nincs, hogy a járdát továbbra is elzárják és 
a közönséget arra kényszerítsék, hogy az 
asz!altról letérjen és a járda melletti nyak­
törő kövezetei használja.

* tfieszatéréz a buoeuróL A debre­
ceni görög kath. hívek lelkészük vezetésével 
tudvalevőleg Máriapóosra mentek. A zarán­
dokok csütörtökön este a bajdusámsoni utón 
érkeznek vissza.

* Ja vitások á Kástehiplomon.
A ref. egyháztanácsnak a Kistem- 
plom tornyának helyreállítására ki­
küldött bizottsága tegnap délután 
4 órakor tartott ülést Juhász Ignác 
elnöklete alatt. A torony bástya tel­
jesen elkészült, de a torony uj te­
teje kirívó a régi avult torony alsó 
építményével szemben, miért is 
helyre kell állítani külsőleg is a 
Kistemplomot. Az újravakolás és 
festés 3100 koronába kerül, a 
mi igazán csekélység, mert utó­
végre a város szépészetének ér­
deke is megkívánja ezt azt áldoza­
tot, egyébként előbb-utóbb úgyis 
helyre kellene állítani az ódon 
templomot.

* Uj postai ügynökség. A. püspök- 
ladány—szeghalomi vasútvonal Ürmöshát 
állomásán, „Ürmöshát“ elnevezéssel 1907. 
évi szeptember hó 1-én postai ügynökség 
lép életbe, mely bárhova szóló levélpostai 
küldemények, továbbá csak a belföldre, 
Ausztriába, a megszállott tartományokba és 
Németországba szóló, 1000 korona értéket 
meg nem haladó pénz és csomagküldemé­
nyek felvételével, továbbításával, leadásával 
és utalvány-, nemkülönben takarékpénztári 
ügyletek közvetítésével van meebizva. A 
postaügynökség kézbesítési köre Hajnalzug, 
Kerektiszta, Középhát, Lipóthál, Nagyfehértó 
pusztákra és Ürmöshát p. u. terjed ki. A 
postaügynökség leszámolás, ellenőrzés és 
felügyelet tekintetében a püspökladányi 
posta-távirda hivatalhoz tartozik és össze­
köttetését a Püspökladány és Szeghalom 
között közlekedő 278. és 277. sz. kalauz­
postákkal, ezek utján a püspökladányi posta- 
távirda hivatallal és a 7414. számú vonattal 
nyeri.

Baleset a kútfúrásnál. Teg­
nap délután ismét baleset ért egy 
munkást, aki e miatt hetekig kény­
telen lesz az ágyat őrizni. A sze­
rencsétlenül járt munkást Tóth 
Jánosnak hívják s az Ormódy-féle 
kutfuró-vállalatnálj dolgozik. Teg­
nap délután csöveket eresztett le a 
kifúrt kútba, miközben egy nagy 
súlyú vascső rádőlt. A nehéz vas 
balkarját csaknem egész hosszában 
leihasi tóttá. Állapota súlyos ugyan, 
de nem veszélyes.

* A cseléd bűne. A rendőrségen teg­
nap Ungerleider Gáborné panaszt tett volt 
cselédje ellen. Állítása szerint egy alkalom­
mal, midőn a Berta malomban levő lakásá­
ról távol volt, meglopta. Egy aranyszivet és 
egy zsuzsut vett ki szekrényéből. A leányt 
a rendőrség kérdőre vonta, a ki azonban 
tagadja a lopást. A vizsgálat folyik ellene.

* Egy festősegéd balesete. Tegnap
délután ifj. Sallai Sándor festő, munkája 
közben súlyosabb sérülést szenvedett. Egy 
létrán állva dolgozott, melyről leesett. A 
durva faragása létrából kiálló szilánkok egész 
tömege hatolt a karjába s azt alaposan ösz- 
szevagdalták. A testbe hatolt szilánkokat 
csak orvosi műtéttel tudták eltávolítani.

* Tánciskola. Schaf János tánomester
augusztus hó 27-ikén, kedden nyitja meg 
tánctanfolyamát.

* Tegnapi halott sJí. A tegnapi na a
folyamán a következő halálozásőkat jelen­
tették be a helybéli anyakönyvi hivatalnál 
Budai Illés g. kath. 71 éves, Albert István 
r. kath. 7 éveSj, Lupé László gör< kath; 1 
hónapos.

* Véres jelenőt Súlyos és veszedel­
mes sebet ejtett Veres László kütyája a 
szomszédja, Tóth István karján. A dühös állat 
megrohanta, ruháját is letépte. Tóth, hogy 
a kutya támadásai elleti védekezzék, kezével 
feléje csapott. Á kutya elkapta karját és 
egyik ujját a Szó szoros értelmében leha­
rapta. Tóth most a sok vérveszteség miatt 
betegen fekszik. A mezőrendőrkapitányság 
sürgősen intézkedett a veszedelmes állat 
haladéktalan megvizsgáltatása iránt. Veres 
László ellen pedig a büntető eljárást meg­
fogja indítani.

* Kedvezményes bontaladö.
A szőlősgazdák a saját fogyasz­
tásukra szükséges bor után ked­
vezményes adót fizetnek. A város 
belterületén lakó szőlősgazdák a 
belvárosi, a külsőségen lakók (a 
kertségek is) pedig a mezőrendőr 
kapitányságnál kötelesek a bejelen­
téseket megtenni szeptember 15-ig,

* Táplálkozás nyáron. A test rendes 
hőmérséke 37 fok, egy pár fok eltérés már 
nagy veszedelmeket rejt magában, de sze­
rencsére a test a saját melegét maga sza­
bályozza. Ez az anyagcsere utján történik. 
A test melegének a leglényegesebb ténye­
zője a táplálék. A nyári melegben nincs 
szüksége a testnek arra, hogy melegét saját 
működése által is fokozza. Nyáron a testnek 
sokkal kevesebb hőegységet kell táplálék 
alakjában magába felvennie, mint télen és a 
fölösleges melegnek, hogy a test egészséges 
maradjon, el kell távoznia. Ez a kipárolgás 
és a velele járó lehűlés utján történik, de 
sokkal kevesebbet izzadnánk, ha a forró 
napokban az ételeket jobban megválogatnánk 
és mértókletesebbek volnánk. A friss főze­
lékek és gyümölcs sokkal kevesebb hőt fej­
lesztenek ki s ezeknek tehát a nyári táplál­
kozásban nagy szerepet kell játszani, mig a 
sok husevés lehetőleg kerülendő.

* Összeesett az utcán. Tegnap 
reggel Kaljifáui Salamonné a Hu­
ny ady-utcán hirtelen rosszul lett s 
összeesett. A mentők beszállították 
a közkórházba, ahol megállapítot­
ták, hogy az idős asszony balesetét 
inszakadás idézte elő.

* A virtusáig vége. A legény-vir- 
tusságnak lett áldozata Gyöngyi Lajos bé­
res. Erejében bizakodva belekötött Rácz Já­
nos kocsisba, aki vele együtt egy gazdánál 
szolgált a Veker-féle pusztán. Ráez azonban 
nem az a legény, akinek valami nagy kedve 
lenne a tréfálkozásra, egy darabig csak 
tűrte a kis legény hetvenkedését, de mikor 
megelégelte, felragadta a vasvillát s azzal 
úgy fejen ütötte a nyugtalan vőrü bérest, 
hogy azt menten elöntötte a vér. — Most 
azután orvosi bizonyitványnyal a kezében 
ellenfele ellen panaszt emelt a rendőrségen. 
Fején óriási seb van, melynek gyógyítása, 
orvosi vélemény szerint több hetet vesz 
igénybe.

* Szeplő, má j foltok, pereenések ellen 
biztos hatású a Rózsa arckeuőos. Üdesógot, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóua drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.

mindenki 1 pár férfi cipő vételhez 1 drb. szép nyakkendőt és 1 pár női cipőhöz 1 pár gummísarkof.
ÜAMDMMnu, T_____1 f ■ FS Virvl nnolr. ________ _ I. _ I- -.X-Neumann Testvéreknél a Tisza- ho1 urak-» nők- és

nalntáhan legelegánsabb és legokosabb 
paioíaoan barna,drapp feketéiéi és egész

gyermekek részére a
a legolcsóbban 
szerezhetők be.
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* Hefftidtis és Sándor céget, mitit
jakolnt könyvek és mindennemű tanszerek 
jégoicBóbb bevásárlási forrását) ajánljuk a 
közönség figyelmébe.

* Ügyes fiú, mint üzleti kifutó, 
alkalmazást kap Letzter József fény­
képészeti műtermében,

* Mindenki, mielőtt bevezettetné a 
villamos világítást, kérjen költségvetést Föl­
des ós Vajner hat. eng. világítási vállalatá­
nál, Piacz-u. 26. sz., nagytrafik-udvarban, 
ahol a legelőnyösebb költségvetéssel díj­
talanul szolgálnak.

* Antalfy Ferenc könyvkötő és disz- 
tnüves, Piac-u. 31. (Városházzal szemben.)

* Komáromy M. utóda Riskó Alajos, 
Piac-utca 63. szám alatt levő hangszerüzle- 
iót augusztus hó 17-től. a Hunyadi-utca 11. 
szám alá helyezte át. Üzletében dús válasz­
tókban tart raktáron legjobb minőségű zon­
gorákat, cimbalmokat, mindenféle vonós ős 
íuvó hangszereket, hangszeraikatrószeket, a 
legjobb, valódi római húrokat. Mindennemű 
javítási munkát elvállal; zongora javítást 
és hangolást úgy helyben, mint vidéken 
legnagyobb szakértelemmel végez

* Antalfy József könyv- és papir-
kereskedése, Piac-utca 44. (Letzter mellett).

* Thaisz Arthur, előbb Pongráoz Géza | 
papirkereskodésóben, fényképészeti készü­
lékek, gramaphonok és hanglemezek nagy 
választékban. Ugyanott megrendelhető havi
R koronás részletre, Kossuth Lajos azt üzente 
nagy díszes fali kép.

* Gyógyszerészi gyakornokul fel­
vétetik hat-nyolc gimnáziumot végzett ifjú 
Muiaközy László gyógyszertárában. A fel- 1 
tételek ugyanott tudhatok meg.

* Ügyes, csinos fiú fizetéssel tanú- [ 
lóul felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

TÁVIRATOK.
Egyezkednek a horvátok,
Zágráb, aug. 28. Medekovlcs 

Bogdán, a horvát tartománygyülés 
elnöke, ma ideérkezett. Kijelentette, 
hogy a horvát-szerb koalíció tag­
jait szeptember első napjaiban ér­
tekezletre hívja össze. Medakovics 
igen békés hangon beszólt ós azt 
mondta, hogy ő kompromisszumra 
törekszik. Rakodczay Sándor hor- 
Vát bán szeptember 8-án Buda­
pestre érkezik és jelentést tesz 
Wekerlének eddigi működéséről.

Szociálista zendülés.
Székesfehósvár. aug. 28. Az általános 

sztrájk, amely Hendler szocialista párttitkár < 
kitiltása miatt tört ki, valóságos zendüléssé i 
fajult, A sztrájkolok megrohanták az Elite 
kávóházat is, ahol 2 sztrájktörő pincér dol­
gozott. A kávéház tulajdonosa revolvert 
rántott, mire a tüntetők meghátráltak. 
Hendler kitiltása ügyében dr. László Jenő 
felebbozett a tanácshoz, mely holnap tár­
gyalja az ügyet. A zavargások alatt a rend­
őrség két pincért letartóztatott.

Vilmos császár balesete.
Hannover, aug. 28. a. ma tar­

tott hadgyakorlatok alatt Vilmos 
császárt baleset érte: leesett a lo­
váról. A baleset akkor történt, ami­
kor a veteránok előtt lovagolt el. 
A császárt rögtön felemelték a föld­
ről. Később más lóra ült ós foly­
tatta a szemléjét.

Az ischli nyaralás.
Iscbl, augusztus 28. A király nyaralása 

szeptember közepéig tart, amikor visszatér 
tíécsbe, hogy a meginduló kiegyezési tár­
gyalások alkalmával már ott lehessen.

Szökés Amerikába.
Budapest, aug. 28. Mledaniczky 

Kálmán, az egyesült fővárosi ta­
karékpénztárak tisztviselője Ame­
rikába szökött. Ma kapott levelet 
tőle Sándor Lajos nevű kartársa, 
akinek azt Írja: A kártyavár össze­
omlott, Amerikában kezdek uj éle­
tet. Bocsássatok meg szerencsétlen 
barátotoknak. A megszökött bank­
hivatalnok 200,000 korona adóssá­
got hagyott hátra és egyik kedve­
sével szállt hajóra Hamburgban.

Miniszterek hazatérése.
Budapest, augusztus 28. Wekerle Sán­

dor kormányelnuk szeptember elején, Kos­
suth Ferenc kereskedelemügyi miniszter pe­
dig 10-én tér vissza a lővárosba. Kossuthot 
ma Karlsbadban meglátogatta Szterényi Jó­
zsef államtitkár, de az esti vonattal vissza­
utazott. A kormány szeptember közepén 
fogja folytatni a kiegyezési tárgyalásokat. 
Ezek lesznek a befejező tárgyalások. A kor­
mány az őszi ülés szak elé legelőször az 
1908. évi költségvetést terjeszti. Ha a hor­
vátok vagy a nemzetiségiek akadékoskod­
nának, akkor 3 hónapi indemnitást fog kérni. 
A delegációk októberben tartanak ülést 
Béesben. A közös költségek a jövő évben 
se fognak emelkedni se a katonai, se a 
pénzügyi kiadások.

Halálos hadgyakorlat.
Prága, aug. 28. A 21. gyalog­

ezred hajnali 4 órától a késő dél­
utáni órákig menetelt pihenés nél­
kül. Az embertelen hajszába egy 
közlggény belehalt, 50 súlyosan, 
300,könnyebben megbetegedett. A ha­
lálos mars ügyében a katonai ható­
ság a vizsgálatot megindította.

Harc oláhok és honvédek közt.
Kolozsvár, augusztus 28. A honvédség 

Panát község környékén tartja gyakorlatait. 
Tegnap a tiszti étkezdébe 2 oláh paraszt 
be akart hatolni, de az őr megakadályozta. 
Erre az oláh parasztok nekitámadtak a hon­
védeknek. Nagy verekedés fejlődött ki, a 
melyben 1 ember halálosan, 3 súlyosan és 
13 könnyebben megsérült. A hadbíró a vizs­
gálatot megindította. Az esetről, a pesti la-

flókban megjelent rémhírek (sortüz, 16 ha- 
ott, 300 sebesült) nem igazak. A honvé­
delmi minisztériumhoz még jelentés sem 

érkezett, már pedig az elképzelhetetlen, hogy 
ily nagy esetről ne tettek volna hivatalos 
jelentést.

Uj letartóztatások várhatók.
Baja, aug. 28. Molnár Miklós 

rendőrkapitány a milliós bankcsa­
lásról ma úgy nyilatkozott, hogy 
Wagner könyvelő háta rnegett 
előkelő emberek vannak, úgy hogy 
újabb letartóztatásokra van kilátás. 
Eckert Antal ós neje a milliós 
nyereményt meg fogják kapni. A 
bank, amelynek részvényei a csa­
lás kidemlese előtt 700-ról 1200 
koronára szöktek fel, most a bukás 
szélén áll. A részvények 500 koro­
nára estek le" és még egyre esnek. I 
A betevők kiveszik betéteiket.

Bulgária ünnepe.
Szófia, aug. 28. Ferdinánd bolgár feje­

delem ma ünnepelte trónralépősének tíz 
éves fordulóját. Reggel katonai díszszemle* 
azután istentisztelet, diszebéd ; délután nagy 
nópmulatság volt, este pedig kivilágítás. A 
fejedelmet ő felsége Ischlből meleghangú 
táviratban üdvözölte.

Megölték a szultánt.
Tanger, aug. 28. A marokkói 

szultánt fezi palotájában megölték. 
Utóda, Hafid Mulej még nem merte 
a szent háborút kihirdetni a ke­
resztények ellen. Az uj szuhánnak 
a legbizalmasabb embere Bolomann 
nevű európai, akit külügyminisz­
terré fog kinevezni, ha sikerül ma­
gát szultánná kikiáltatnia.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Hatóság elleni erőszak. Csóka 

István böszörményi csikós bojtár s 5 társa, 
február hó 28-án H.-böszőrmónyben a Fa- 
bovits-féle korcsmában mulattak, miközben 
Fülöp Lajossal szóváltásba egyeledtek, azt 
a földhöz vágták. Menekülés közben kabát­
ját is lehúzták róla. Három rendőr meg­
jelent, de azokat magokhoz közel sem eresz­
tették, hanem mintegy 200 lépésnyire bo­
tokkal visszaverték, azután elmenekültek. 
Ezen tettök által a hivatalos köteleségüket. 
teljesítő rendőröket kötelességük teljesítésé­
ben megakadályozták. Vádlottak nem em­
lékeznek ma semmire, mindegyikőjük nagy 
fokú ittaságra hivatkozott. Vétséggé minő­
sítették őket. Csóka Istvánt 1 havi, Rácz 
Pétert 3 heti, Tömöri Gábort 1 havi, Kar­
dos Miklóst és Gajdán Antalt 2—2 heti fog­
házra ős 20—20 korona pénzbüntetésre Ítél­
ték. Az itóJet jogerős lett.

HÍREK.
Egy szép leány hőstettei.

Kolorádo államban nemrég megtörtént, 
hogy Thorn Benlah kisasszony, a környék 
ünnepelt szépsége semmi rosszat sezi sejtve, 
lovagolt át a hídon, amikor hirtelen vérfa­
gyasztó bőgés riasztotta meg és hátratekintve, 
egy megvadult bikacsordát látott sebes iram­
ban közeledni. Minthogy nem volt reménye 
rá, hogy a hid túlsó végét még idejében 
elérje, megsarkantyuzta lovát és a követ­
kező percben a ló szép lovasával együtt, 
aki mindkét karjával a nyakába kapaszko­
dott, merész Ívben a folyóba repült.

Az odasiető pásztorok megdöbbenéssel 
látták a hölgyet 'ovával eltűnni a habok 
között, de mire leértek a partra, a szép le­
ány lovával együtt leibukkant a vízből és a 
part felé úsztak, hol a pásztorok a hősleik ú 
leányt örvendező éljenzéssel fogadták. Thorn 
kisasszony hősi cselekedetének hire hamar 
elterjedt a környéken és csakhamar kitu­
dódott, hogy nem ez az első hőstette. A 
szép leány rendkívüli ügyességre tett szert 
az íjazásban, de áldja is érte az Istent, 
hogy ezt az ügyességet megszerezte.

A mikor ugyanis egy napon ijával a 
hátán hazatért, a ház olyan különösen csen­
desnek ós elhagyatottnak látszott. Benyitva 
az ajtót, meghűlt ereiben a vér, mert alvó 
édesanyja mellett az ágyon egy óriási ja­
guárt látott, mely farkát mérgesen csóválta 
ide-oda. Thorn kisasszony érezte, hogy a 
vérszomjas fenevad a következő percben már 
édes anyja testébe fogja mélyeszteni kör­
meit; csendesen felhúzta ijját ós mielőtt még 
a jaguár észrevette volna, hegyes nyil rö­
pült a levegőn át, mely a jaguár szivébe 
fúródott.

Eleinte el sem akarták hinni, hogy a

MA ESTÉ LSFJKBÜ az Első Budapesti Tamburás Zenekar
hangversenyezik, Tobza István karmester vezetése alatt. Szive 3 látogatást kór Kovács Aladár.



DEBRECZENI ÜJBÄO

Batal leány ennyi lélekjelenlétre és bátor-

Eiígra volt képes; de a kővetkező héten már 
ézzelfogható bizonyítékát adta hősiességó- 
hok egy rablócsapat üldözésénél, mely a 

környék biztonságát már hetek óta veszé­
lyeztette. ____

Konfekciómunkások sztrájkja. A
lapok téves információk alapján Írtak a női 
ruhakészítők sztrájkjáról. A női ruhakészí­
tők dolgoznak, csak a konfekciómunkások 
6s munkásnők sztrájkolnak, igaz, hogy ez 
is tekintélyes szám és jóval meghaladta , 
tegnap az ezret. Ma már kevesebben 1 
vannak, mert nagyon sok konfekció- 
iizlet megadta a munkások által kért kö- 
i ölelést. Egyébként aég nincsen se 
béke, se a békére kilátás, mert — 
mint Girardi, az ipartestület elnöke tudó­
sítónknak mondotta — a nagykereskedők 
nagy rc«ze külföldön tartózkodik, Bécs­
ien, Berlinben, Parisban, Londonban, a hol 
most szerzik be a modelldurabokat, márpe­
dig ezek meghallgatása és hozzájárulása 
nélkül megállapodásról szó sem lehet. A 
tizennégy napi felmondás és a kilenc órai 
munkaidő különben is olyan pontok, melyek 
a megállapodást a mesterek részéről egy­
előre lehetrtlenné teszik. — Á szalonok­
ban kilec órát golgoznak a munkások, mig 
a konfekeiószabóknál 1U ős fél órát, ebből a 
konfekciószabók engedni nem akarnak. —
A kilences bizottságnak ma terjesztette elő 
és olvasta id Weinberger ipartestületi al- 
tdnök a tegnapi tárgyalások jegyzőkönyveit, 
uo újra semmiféle megállapodásra nem ju­
tottak. A munkásuk pedig nagy nyugalom­
mal kijelentik; mi várhatunk.

A postatiszt bűne. A lembergi posta­
igazgatóság megkeresésére a rendőrség most 
•tnindenielé keresi Zasadny Tivadar posta­
tisztet, aki a budrnnoni postahivatal kárára 
több _ rendbeli sikkasztást követett el. A 
rendőrség a kapott személy leírás után most 
mindenfelé körözi a hűtlen postatisztet.

1«? fl

tW BugTOzTnff2§

Budapesti gabonatőzsde.
Augusztus 28.

ff fillérről olcsóbb írón elkelt 50 kilogram­
monként 15,000 mm. búza.

Rozs, tengeri, zab változatlan.
Az éri 1907 aug. 26 este 8 órától, 1907 aug. 

27 esti 6 óráig Budapestre °
ÉRKEZETT;

Búza............... , . 12539 mm.'Rozs............... . 2629
Árpa............... . 3538
Zab............... . 14480
Tengeri . . . . 3450
Repce . . . . . 311
Liszt............... . 255
Korpa . . . .

Összesen: 36202 mm.
ELSZÁLLÍTHATOTT:

Búza............... . 5026 mm.
Rozs . . . , , . 2101
Árpa............... . 2302
Zab............... . 5485
longer! . . . . 2378
líopee . . . . . 756
Liszt . . . . . . 18257
Korpa . . . . . 1214

Összesen : 28567 mm.

Europa legnagyobb és legtökéletesebb

.URANUS*
VILLAMOS SZÍNHÁZA

a széna vásártéren.
A legjobb szórakoztató hely,

1500 ülőhely. Kényelmes berendezés!
Állandó szellőztetés.

Minden másodnap teljesen uj műsor.

Csütörtökön, aug. 29-éa

SALOME

A határidő-üzlet.
A határidőüzlet szilárdan indult, késSbh 

realizálásokra az összes gabona-uenitiek gyengültek 
és olcsóbban zárultak.

Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza október............... 1157 1153—1155
Búza április 1908 . . . 1202 1197—1198 1
Rozs októberre .... 991 985— 986
Zab októberre............... 827 822— S23
Tengeri augusztus . . . — —

'i ongeri szept................. 688 690— 688
Tengeri május 190S . . 690 688— 639

A legszebb.
— Regény. —

(Folytatás.)
Rajvai felállott :
— Honnan tudja ezt urambátyám?

Mert Teréz nekem elmondott min­
dent. Meg is mutatta az Írást.

— Es bátyámuram nem vette el tőle?
— Hova gondol? Sut értesítettem Je­

nőt a történtekről.
Jenő átvette a végrendeletet 4J

— Igen.
Hiszen akkor hiábavaló minden.

— Ügy van ! Önre már csak egy fel­
adat vár. Sürgősen kiköltözik a kastélyból 
a mely nem a tulajdona.

Es Jenő bosszulatlauul maradjon ? 
, falán, mert ártatlan? Hiszen ha va­

lakit, akkor, kedves ücsémuram, önt kellene 
megbosszulni azért, a mit tett. Jogtalanul 
bitorolta a birtokát, meg akarta hiúsítani a 
Házasságát, tálán óráról-óráru egyebet sem 
tett, mint útjába igyekezett állni* a boldog­
ságának. Látja, hiábavaló volt minden. Az 
igazságnak győzedelmeskednie kellett.

Váratlanul Jenő lépett a szobába a 
kit nyomou követtek a felesége, Zálnokiné 
és MárLha.

. 7- Á* igazság győzöttl — mondta Jenő, 
a mint belépeti. ’

(Folyt köv.)

MYILTTÉR.*
Válasz.

A tegnap, több helyilapban kö­
zölve volt, bogy a városi jog- és 
pénzügyi bizottság ülésén a fa­
árak 32 koronás áremelését azzal 
indokolták, hogy a debreceni tüzifa- 

, kereskedők a város összes fájáért 
ölenként 32 koronát ajánlottak.

Ezzel szemben kijelentjük, hogy 
mi a város fáját semmiféle árban 
nem kértük, mivel mi kizárólag 
- 'i éves vágású száraz hegyi fát 
árusítunk.

A debreceni tűzifa-kereskedők,
* IC rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős- 

5<'gPt a Szerk.

es

Uwerpooli akadály 
verseny.

Azonkívül a következő újdonságok*
s

Paris.
Füstöl a kályha.
Kísértet 
Megzavart ebéd.
Fickók.
Hadihajók (Tengeri élet).
Salome.
Liverpooli akadályverseny.

és kovács [kőszén,
legoWsóbban

éumann Gyula
festék- és szénkereskedönél szerezhető be,

Debrecen,
Hatvan utcza 5. szám.
Telefim 54S®* — _

Az alig pár nap előtt kitört marokkói 
forradalom, vérfürdő, bombázás

részletei eredeti fölvételben.

Casablanca bombázása,
címen pár nap múlva mozgófényképekben. 
Jutható lesz. Lgyancsak pár nap múlva ér­

kezik a világhírű

Hagenbeck állatkertje
cimü eredeti fölvételü látványosság.

Előadások : Hétköznap este 8 9 órakor.
Vasár- és ünnepnapokon d. n. 4-től este 

11-ig óránként.
i HaIvárak ■ Pllholv 5 IC. Páholy-ülée 1 K. 

KH/Aj&I A» . I. r. 60 f. II. r. 40 f. IU. r. 20 f,

; Bérletjegyek.
Páholy 6 személyre 5 korona.
12 drb. I rendű 6 korona.

; 12 drb. II. rendű 4 korona.
12 drh. III. rendű 2 korona,

i Mindennemű jegyek előre válthatók Csáthy 
j Ferenc ur könyvkereskedésében Piac ntca a 

pagytcmplom mellett. Schwartz Dániel nr pipa 
üzletében főtér, városházzal szemben, Renc An- 
'al ur fodrászüzletében Kossuth utca, Neumann 
Sarolta nrhölgy dohány tőzsdéjében Főtér 60. 
Márkusz Sándor ur bor nagykereskedő Főtér 
(Hungária kávéház mellett-)

A n. é. közönség szives pártfogását kérik 
Tisztelettel

Snchán és Winkler.

yipró hirdetések.'
GYAKORLOTT tarka- és 

házakhoz ajánlkozik gé 
Cim : Szappanos-utca 1

fehérnemű varrónő 
vagy a nélkül.

°aE. választékban — és legolcsóbb árak mellett
a ÄöLpenti cipő és kalap áruházban 5TTJ2

fi 0anz-/éle Villamossági R. t os«, „t™ 72.) am ktametn.*
ű gaa^yohb szakértelemmel. - Szakszerű elvilú^l.-, ®„’!01tW,tel,.bere,,dez6sek> ,aká8ok, üzletek
Telefon szám 568

_ villamos-világítási- és
Szakszerű .ie>lviláyossitússnl*'eiir,™i:y i^”|,Tn,?e^e8ellt9 ,afet*sok, üzletek és egyéb helyiségek részére

Vil4gitótea,,k, o. HArok Z 2 . kTt8éBLCléf,el bitUmk dijtülanul szolgál. 190’ CS,M6rok és ».erelvények du. raktára. Telefon «iám 668
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SAHG-

LEGJOBB

-CREME

Ä közeledő tanévre

iskolás fiuk és leányok
részére előírás szerint

íeliéraemleket
raktáron tart

és rendelésre készít,

Zalai Wárk tápár
bárom havi könyvviteli szaktanfolyama

felnőttek számára
1907. szept. 3-án megnyílik

Mérlegképes perfekt könyvvezetés. 
Gyönyörű írás, keresk. számtan, 
váltóisme, levelezés, gyors írás.

Több ezer tanítvány a legeitikelöbb, llegjöfedelmezöbb
állásokban,

Társadalmi és miniszteri elismerés.
Tandíj 50 konona.

RpirafáC • naponta 10—12 óráig. (Városi bér- 
UOIIQludi palota Z szám. III. kann 2. emelet.!

iPBBemsáwÉ
naponta friss pörkölés, 
kiváló minőség, kizárólag

Kentsek Kornél 11 Félegyházi János

Darabos-u.
49. számú ujonnant épített

sarok ház,
modern 4 szobás Jlakással, 
fürdőszobával s össüses mel­
lék helyiségekkel, vizveze- 

tákkel, gáz világit lássál
eladé,

»i^MBsseaBSseamsEBiBii

nőidivat és fehérnemű-áruháza

Debrecen, JCossuth-utca 1. szám.

A cégre kérem ti gyei'ni!

legmegbízhatóbb bevásárlási jmrás

sziapadló lakk
jés mindenféle fest,ékeiben
i Téréi J. Utóda

cégnél
1 különleges festék- és lakk gyári raktára

Debrecen, Hatvan utca 13.
A cégre Síérem ügyelni.

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú (gyárakból

I ^ szabadalmazott jégszekrényeket ^
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött k Tti golyókat, sodronyborité- 
kot és szabadalmazott legjobb be­
fűző üvegeket a legnagyobb válasz- ;äj 
tékban é"s legjutányosabb árak mel- ® 

lett ajánl

[laszanyitzky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piac-u. 67.

1 Épület- is portálé üvegezés! vállalat.

Az összes iskolákban használt
ISKOLAKÖNYVEK,

aj és ódon állapotban,
valamint

iskolai 8i*6- és rajtszerek 
iskolatáskák stb.

já minőségben olcsó árakon kaphatók

Hegedűs és Sándor
könyv- és papirkereskedésében 188

*Coeenui*lm*-ee.*<e«E 11.

szabadalmazott

motcrEemu kávépörkölőéjén
állítható elő, 1003

ITessék próbát tenni!

Mindennemű 8

nyári ruhák tisztítását
Jtatáayosan cszítösdi

KONCZ JÓZSEF
géperőre berendezett 

kelmefestő- és vegyészetid ruhatisztító,
Debrecen,

Batthyány-u. 2. és Vár utca 3. szám.
5 (2'enede épvdet.)

Iskolái fjük 6S l8Ú!l}fök részére
Ingek, nadrágok, 

{szoknyák, háiókabátok, harisnyák,| 
zsebkendők,

gallérok, kézelők, nyakkendők.
Intézetek részére előírás szerint

Oonogán és Somossynál
Debrecen, kistemplombazár.

Pénzbeszedö,
ovadékképes, aki már hasonló 
állásban hosszabb ideig műkö­
dött, állandó alkalmazást nyer

BosznayJ. és Társa
szőnyeg- és női divatámb ásóban

I *C®eisEm*la utca 5$. mm»

mwwmmm

Ad * rei ásv&mva
1 E ü mmJ m

kiváló gyígy- és borvlz. $
*:

Főraktár Oebreszenben: C3ANAK JÓZSEFNÉL.
Kapható ezenkívül minden f iszerkereskedésben cs vendéglőben.

mjwl v*} (pj m) wJ wv

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy 30 év óta fennálló posztó- és
kőzmüám nagykereskedésemet

divat, gyapjúszövet és bélésáru osztályyal
bővítettem ki

Halttáron tartok : hazai, angol, skót, öltöny, felöltő- és téliké- 
bal sziveteket, selyem, bársor ymeilény és bélésárukat.

Előnyös összeköttetéseim folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a
legolcsóbb határozott gyári ár akban számíthatom.

Kívánatra mintákkal is szolgálhatok, vagy kiválasztás végett házhoz kül­
döm a végeket. Mindennap más kirakat.

B, pártfogásukat kérve, vagyok isztclettel

Piac utca 61.I jtiaasa
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yipró hMitések.-
Levelezés.

FIATAL e/.óküi leány urí ember ismeretségét 
keresi, ki őt szorult fii J ."zetéből kisegítené az 
írjon „őzike“ jeligére a kiadóba. 3710

FIATAL asszonyka szeretne olyan úri emberrel 
ii.egism-rkedtii. ki anyagilag segítené, levelet 
.. rvácika-1 jgligór: a kiadóba, 3720

MBLYI v U'/mett'-'zivu un ember volna naj.aauó 
h.. '.'giteni fiatal asszonyt anyagi, zavarából. 
Levelet a kiadóba kér , Z ;!d lövői“ címre.

(HMNXznUU v.'igy reáliskolai izr. tanulót tel* 
,i<8 ellátái'ta elfogadok. Cint Slimonffy-utca 
54. szám. 3702

"ő ruha vaivőné ajánlkozik Lázakhoz, cim
a kiadóban. 3697

HÜLTuÉKtM »EíitEKKT egy és kőt fogatú 1'éde- 
res stáfkocsival ugyaziutón darab áru ki- és 
beszállítását a vasaira az üzletekből elvállal 
Csenget i Karoly Józs. kir. hg. utca 67. 3692

KÜLÖN BEJÁRATÚ csinosan határozott szoba 
r.gy esetleg két ur részére azonnal kiadó. 
Kossuth utca 58. ajtó 6. szám.

A BAROMVÁSÁBTÉKKEL szembe levő ven­
déglő november 1-től kiadó esetleg’ eladó, ér­
tekezhetni Mayer Jenő cégnél mindennap reg­
gel a tulajdonossal. 3550

210 holdas birtokomat, melyen egy hat szobás 
urilak, gazdasági épület vau, elcserélném egy 
debreceni házzal. Cim a kiadóba. 3153

KITÜNti kötött harisnyák, nagy választókban 
és u legjutányosabb árakban kaphatók Már­
ton Gyula rövid-áru üzletében Piac-u. 9. sz. 
Bika szálloda mellett, 3641

JÓZSEF kir. hg. utca 23. szám alatt úri csa­
ládnál diákok ellátásra fogadtatnak. 3637

Fél áron *
Az összes fiú- és le­

ányiskolákban haszná­
landó tankönyvek fél 
áron csakis

Harmatig antlquáriöinában
kaphatók Debrecen Fü- 
vészkovt-u. 14. A világ- 
birü “Piquo Progress“ 
szivarkahiivelyek egye­
düli clárusitója.

KÖSltiZBGl pusztában 112 és fél kataszt. hold 
szántóföld kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal 
Miklós utca 20. sz. alatt. 3516

i ŰZI FA ölenként, vaggononként és felvágva,
cser, tölgy, bükk, gyertyán, varga-fa kapható 
Hegedűs Emilnél. Raktár, Homokkert gáz­
gyár mellűit. Iroda Miklós utca 7. 3466

JK« M..
BEIEBg

EGY vagy két felső gymnazieta vagy felső ke- 
reskedelmista úri teljes ellátásban izr. háznál 
elfogadtatik. Miklós utca 19. 3682

5 k. postakosár elsőrendű csemegeszőlő a leg­
olcsóbb napi árban, 5 kilogramm postabödön 
akác v vagy hársfavirág méz 5 kor. 50 fillér. 
5k. post acsomag cukortorma K 2.80 Dávid 
Zoltán kiviteli üzletében Rákóczy- és Kfltvös- 
utca sarkán. Távbeszélő 315 sz. Egy tanuló 
felvétetik. 3577

KITŰNŐ uradalmi tej kapható 7 krajcárért li­
terje. Wolf R. vegyeskereskedésébeu Kandia-
utca 15. szám. 3542

URASAGŐKTOL levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám. 2647

HÄRISN YAK JTo IPAR VÁLLALAT. Haris- 
uyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

EGY finom vasalónő úri házakhoz ajánlkozó. 
Lakásom Józs. kir. hg. utca 65. sz. 3706

EGY bárom szobás modern utcai lakás gázvi- 
lágitással kiadó. Domb-u. 22. b. sarokház'. 3712

HASZNÁLT iskolai könyvek a legocsóbban 
kapható Bán Kálmánnal a Collegium mellett.

__________ __ __ _______3714
BE KE László ur telepéről való kiváló finom 

csemege szőlőt Ban Kálmán füszerüzletében 
lehet kapni Egyháztér. 3713

I FÉRFI- és női kalapok tisztítását, átalakítását, 
i cilinder vasalását jutányos árért elvállalom.

Beliczay Lajos Dégenfeldtér 3. 3717
JO ermelléki bor három liter elvitelnél 36 kr. 

literje. Salétrom utca 6. 3715
j CSOMAG szállítási üzletembe egy kézbehitő- 
: pénzbeszedő lehetőleg ovadékképes alkalma-
j zást nyerhet, úgyszintén egy jó irásu leány.
’ írásbeli ajánlatok benyújthatók Katz Jakab,

Arany János utca. 3721
! KÉT bútorozott szoba kiadó József kir. herceg 
j utca 20. sz. 3719

JO forgalmú bormérés kiadó Kossuth-u, 6. 3724

Kereslete
NAGYM UNKÄS férfi szabó segéd női angol 

munkához, kabát, derék és alj varrón ők állandó 
alkalmazásra, valamint tandíjmentes tanulólá­
nyok azonnali belépésre kerestetnek. József 
kir.-herceg-utca 6. Györffy Károly. 3690

»ogttetnB 29.

ÜGYES derék és alj varró leányok felvétetnek. 
! Mamurich Józsefné Szt.-Anua 9. sz. 3683

ÓRA JAVÍTÁSOK!!
valamint legszebb és legjobb 
órák és ékszerek nagy vá­

lasztékban
■4L. me r-i ikem <j*_y se la,

«.vríijt, n]íi.óvásnál 
T utca 42. sz.

Debrecen, Piac- 
.amprecht palota.

Debreceni Első
ViilamooSági és Elektrotechnikai Vállalat

•j Erőátvitel, villamos világítás,
-.. 1 villámhárítók, házi és ma-

'•c '• • ő V' gán telefonok, villamoszárak
/‘V V.» ; ' . 'v tiiz és betörés elleni jelző- 

‘NÁ‘ -v , ' ‘ készülékek, villamos csen­
gj, 'Í 'IAW g6k berendezése és jókar- 

J i ban tartása évi bérlet" mel-
JsM-. i lett. Gyógyászati, physikai 

3j ,, J ** matematikéi készülékek kó- 
jftj, szitásé és javítása. Felszerelési anya- 

gok, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. «ajátmotorerővel berendezett galvanizáló 
telep.

Földvári L DsbrtctO-
Kossuth utca 1. szám. Az udvarban,

Egy tanuló felvétetik.
Telefon 168.______________Telefon 168.

Csemege szőlőt S“
gvasztók részére a legolcsóbb napi ár mellett. 
Darvas Miksa szóló kivitele Debrecen. Tele­
fon 294.

ÜGYES alj és derékvarró leányom felvétetnek. 
Ugyanott ügyes kabát munkás és tanulóleá- 
nyok is. Pragncr Margit Egyháztér 11. 3655

GÉPLAKATOS tanulók és segédek felvétetnek.
Ehrenreich Sándornál Széchenyi-u. 44. 3552

KERESEK borbélysegédet rögtöni belépésre,
esetle 1-ére. Cim Hauzoly Lajos Bethlen-utca 
29. sz. 3726

ÍN TELLIFEN S ember irodai alkalmazást keres 
Cim a kiadóban. 3709

MEGVÉTELRE gkeresek sürgősen idomított 
vizslákat,, patkányfogó foxterioreket, szin- faj 
és ár megjelölésével ajánlatokat a kiadóba 
kérek „kitartó“ címen. 3718

FIATAL kisasszonyt keres vidéki özvegy űri 
ember, kiadónénak. Ajánlatot teljes cim-el 
el Iá va kérek a kiadóba „B“ jeligén 3683

ÚGY VÉDI, közjegyzői irodában alkalmazást 
keres irodai teendőkben jártas joghallgató. 
Szives megkereséseket ,jogász“ jeligére a 
kiadóba kérek, 3708

Eladás.
A SÄMSÖMI Vénkortben egy fél nyilas szőllő 

terméssel együtt eladó. Cim Sámson 310. sz. 
ház. 3685

TÖCÖSKERT 1. járás 44. sz. 1500 négyszögöl 
szőlő nyaralóval, idei terméssel eladó, érte­
kezhetni az ugyanott lakó tulajdonossal. 3652

KIADÓ vagy eladó a nagy szőlőtelep mellett 
11 hold föld tanyával, értekezhetni Késes-u. 
86. szám. 3650

JO karban levő füszorüzlet berendezés eladó. 
Késes utca 23. szám alatt. 3614

GERÉBY Pál gazdaságában körülbelő hatvan 
vaggou krumpli eladó, értekezhetni Deák 
Ferenc utca 13. sz. 3569

AZ ÓNDODON 26 SP főid tanyával egvfitTlZ^

ÄGY igen nagy vaakonyha, különösen naí^bh
vendéglőbe alkalmas, igen olcsón eladó Fim 
a kiadóba. ‘

3 SZOBA, két konyha, pince, 1000 liter bőit 
termő szőlővel 1400 írtért eladó, 500 írttal 
megvehető, értekezhetni Mátyás királv-ntn» 
24. Csapókért. J 3629

ZUGO ntca 6. sz. ház elutazás véget eladó~3727

940—1907. rk. szám,

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak V, 258. _

7ámn végzése folytán közhírré tétetik, miszerint- 
Varga Imre részére Koaoz Akog és neje debreomM 
lakosoktól 6$ kor. 08 fill, töke, ennek 1904, évi fehl 
már hó 5. napjától számítandó 5•/„ kamatai és eddia 
öszszesen 71 kor. 82 fill, perköltség erejéig lsfoF 
szept. 9-ón biróilag folőlfoglalt és 1345 kor. 40 fillérre 
becsült bútorokból álló ingóságok, 1907. évi íszent 
10. délután 2 órakor kezdetét veendő és Debrecen 
ben Bethlen-u. 13. sz. a. megtartandó! nyilvános bírói 
árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz­
fizetés mellett szükség esetén becs áron alul is el­
fognak adatni.

Debrecen, 1907, évi aug. hó 16.

Oláh Géza,
bírói kiküldött

Egyedüli készitő:

ŐRÓSZ NRCy FERENC
gyógyszerész

DEBRECEN, Kossuth-utoa 8. szám.
Legbiztosabb szépltöszer a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás!

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj- 
foltok, pattanások és az arcbőr tizstátalanságai 
ellen. Egy tégely 1 korona hozzávaló „Féy“ 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor.

U-yancsak legnagyobb raktára minden bel és külföldi 
gyógyszer különlegességeknek, pipere cikkeknek és 
* basonszervi gyógyszereknek. Kapható a készítő *

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossuth-utoa 8. sz,

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár
Telefon 496. sz. Telefon 496. sz,

808—1907, V. k, szám.

Árverési birdetroéoy.
A debreceni kir. jbiróságnak 

V- 1335/2—-1907. sz. végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint a Köz- 
gazdasági Bank részvénytársaság 
részére Pollák József és neje Man- 
del Juliska, debreceni lakosoktól 
190 kor. tőke, ennek 1907. február 
28. napjától számítandó 6% kama­
tai és eddig összesen 67 kor, 30 
fill, perköltség, erejéig 80 kor. törlesz­
tett öszszeg betudásával 1907. ápril. 
25-éD biróilag le foglalt és 744 
kor. becsült házibutorokból álló 
ingóságok 1907. szeptember 12-én, 
d. e. ValO órakor kezdetét veendő és 
alperesek lakásán — Debrecenben 
Batthyány-utcán, 13. számú háznál 
megtartandó nyilvános birdi árveré­
sen a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés mellett szükség 
esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Debrecen, 1907. augusztus 24.
Török,

bírói kiküldött i

Nyomatott a körforgó 'épen a Debreceni Újság Nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)


